

RASPORED MISNIH NAKANA

od 28. ožujka do 03. travnja 2016.

PONEDJELJAK 28. ožujak Drugi dan Vazmene osmine	9.30 sati: † Vinko Plevnik i ob. Plevnik; Marica Palikuća (<i>Blaguša</i>) 11.00 sati: svi pok. iz ob. Vukojević i Maljak; Matej, Nikola i Ruža Horvat; Pejo i Ivka Čabraja i ob. Čabraja; Ivica i Pejo Prgomet; Ivka i Marinko Gašpar; Franjo i Mara Grujić (<i>Kašina</i>)
UTORAK 29. ožujak Treći dan Vazmene osmine	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 30. ožujak Četvrti dan Vazmene	18.00 sati:
ČETVRTAK 31. ožujak Peti dan Vazmene osmine	18.00 sati:
PETAK 01. travanj Šesti dan Vazmene osmine	18.00 sati: † Ljubica Baričević; Stjepan Palikuća; Barica Zovko i ob. Zovko
SUBOTA 02. travanj Sedmi dan Vazmene	17.00 sati: † Stjepan Horvat i ob. Horvat (<i>Blaguša</i>)
NEDJELJA 03. travanj DRUGA VAZMENA NEDJELJA (bijela)	7.30 sati: pro populo (<i>Kašina</i>) 9.30 sati: † Vid, Milka, Franjo, Barica, Tomo i Barica Kelčec; Ivan i Jagica Igrc (<i>Planina</i>) 11.00 sati: † Tomo Lipar. (<i>Kašina</i>) 18.30 sati: † Mijo i Barica Pucko; Damir Pajtek; Tomo Maljak; Slavko Kraljević (<i>Kašina</i>)



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA
Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel:01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

zupakasina1217@gmail.com

IBAN Župe: HR782360001101431347

Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati
Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Antić*



TJEDNI LITURGIJSKO - PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 27. ožujka 2016., GOD. 5, BROJ 29
NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA
USKRS - VAZAM

Draga braćo i sestre, dragi župljani !

Cijeli se Veliki tjedan može promatrati u svjetlu dvaju velikih predanja. Tu je u prvome redu Isusovo predanje. Isus se predaje. On potpuno daje sebe iz ljubavi prema čovjeku i iz vjernosti nebeskome Otcu. Istodobno tu je i Isus koji je izdan, predan od čovjeka iz sebičnosti i nevjernosti. Isus, tražeći čovjeka, predaje sebe i u svojoj ljubavi ne očekuje ništa zauzvrat, objavljujući da ljubav i postoji jedino tamo gdje nema proračunatosti. Ona je besplatna, ne traži korist. Naime, gdje je korist, nije daleko ni iskorištavanje, a kršćanskoj je ljubavi jedina mjera *križ*.

Nakon što je izišao iz zajedništva apostola i otišao u mrak izdaje Juda pita Isusove neprijatelje: „Što ćete mi dati i ja ću vam ga predati? A oni mu odmjeriše trideset srebrnjaka. Otada je tražio priliku da ga preda.“ (*Mt 26, 15-16*).

Ta izdaja izvire iz ljudske slobode i povijesti grijeha koja je dosegla svoj vrhunac u neshvatljivoj odluci da čovjek u smrt preda Boga. Time je čovjek i sama sebe predao besmislu, praznini i umiranju. Trideset srebrnjaka slika je čovjekove mjere života, prepoznatljiva u raznim prigodama ljudskih izdaja tijekom povijesti čovječanstva. To je mjera odgovora na bolno pitanje prepuno sebičnosti: *Što ćete mi dati?* Juda se obraća ljudima, u zabludi da može primiti nešto što je jednake vrijednosti onomu što, odnosno koga predaje. Juda se zatvorio u sebičnost koja u konačnici ima samo jedan ishod – osamljenost i smrt.

Bog je predao svoga Sina iz sućuti i milosrđa, jer vidi da ljudi izdajom ranjavaju sebe i dopuštaju da ih to odvede u samoću i beznade. Isus nas, uskrsnućem od mrtvih, oslobađa od grijeha, donoseći milosrđe i oprostjenje za nevjere koje je u naše živote unio grijeh.

Nastavak →

Važno ih je prepoznati i tražiti oprostjenje. To je ujedno i nama pokazatelj da biti iznevjeren, prevaren, sa sobom nosi teške rane, kojima je jedini lijek opraštanje. Izdaja i nevjernost lako mogu zaraziti obitelji i društvo. Po njima i najljepše stvarnosti bivaju nagrđene, postaju iskvarene, ne štedeći ni najčistije osjećaje, ni najplemenitije nakane. U slučaju Isusovih učenika bilo je puno nutarnjih lomova, nevjera, nedosljednosti, grijeha, ali su se događale i obnove koje su vraćale na Božju ljubav prema čovjeku, na vjernost toj ljubavi. Kristov vazam, ta neizreciva drama od Posljednje večere do Uskrsnoga jutra, u sebi sadrži različite trenutke sučeljavanja, razgovora, rasprava, osporavanja, nedoumica; pokazuje polazište u zajedništvu punom povjerenja, razvoj u poljuljanosti toga povjerenja i ponovno okupljanje, vraćanje na početke (Galileju) te novo povjerenje koje je snagom Duha Svetoga darovano Crkvi.

Otajstvo Uskrsa pokazuje da je Božja ljubav njime otvorila put povratka u život, u zajedništvo koje nadilazi zemlju.

Zato je važno ponovno vidjeti temelj našega kršćanskoga života i kršćanske ljubavi. Čovjek je stvoren kao nadnaravno biće i ne živi samo za zemlju. Koliko god to djelovalo, čas kao samo po sebi razumljivo, a čas kao utopija, i naša hrvatska te cjelokupna europska kultura posjeduje to uskrsno polazište, svoj duhovni dom iz kojega se vidi nebo i ljepota zajedništva koje nam je darovano. Čovjek se grijehom ponižava do cijene nekoliko srebrnjaka, ali otkupljeni smo neprocjenjivim darom – smrću i uskrsnućem Isusa Krista, da bismo više cijenili ljudski život i bili Bogu zahvalni.

I vama zahvaljujem, dragi župljani, za svjedočanstvo Krista Uskrsloga. Vidim vas u crkvi, na misi, za oltarom, žrtvenikom i stolom Gospodnjim; vidim vas u zajedništvu obiteljskoga doma i stola, molim za vas i preporučujem se u vaše molitve, te vam svima – u radosti kršćanske vjere, nade i ljubavi – želim sretan i blagoslovljen Uskrs!

*vlč. Matija Pavlaković, upr. župe
članovi župnih vijeća
te članovi Caritasa*

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

Kroz tjedan: vidi raspored misnih nakana na zadnjoj stranici

Nedjeljom: 7.30, 11.00 i 18.30 sati (župna crkva); 9.30 sati (crkva u Planini);

- ❖ U **ponedjeljak, 28. ožujka** je **Uskrsni ponedjeljak** – drugi dan Vazmene osmine. Svete Mise u našoj župi su u **9.30 sati u Blaguši** i u **11.00 sati u župnoj crkvi**.
- ❖ **Ovaj tjedan (od utorka do petka)**, započinjemo III. ciklus priprema naših krizmanika za primanje sakramenta svete Potvrde. Traje vrijeme ispitivanja kandidata svaki dan od 10.00 sati po razredima i naznačenom rasporedu u župnoj vjeronaučnoj dvorani. Sretno kandidatima!
- ❖ U **subotu, 02. travnja** započinjemo III. ciklus priprema naših prvopričesnika za primanje sakramenta Prve sv. Ispovijedi i Pričesti u redovitim terminima u župnoj vjeronaučnoj dvorani. **Nakon kateheza, od 10.30 sati, u župnoj crkvi bit će i podjela haljinica za samo slavlje.** Molim roditelje da se odazovu!
- ❖ **Iduće nedjelje, 03. travnja**, nastavljamo III. ciklus večernjih svetih Misa za mlade u našoj župi. Dakle, od 03. travnja nedjeljna večernja sv. Misa ponovno je u 18.30 sati u župnoj crkvi! Odazovimo se!
- ❖ **Najavljujemo:**
 - **Idući ponedjeljak, 04. travnja** je **svetkovina Navještenja Gospodinova – BLAGOVIJEST**. U našoj župnoj zajednici slaviti će se jedna sveta Misa i to s početkom u **18.00 sati u župnoj crkvi**. Prije sv. Mise, od 17.30 sati, održat ćemo redovitu pobožnost Majci Božjoj. Odazovimo se!
 - Uskoro ulazimo u tjedan pripreme za dugo očekivani sakrament Prve Svete Pričesti kojeg će primiti djeca naše župne zajednice. **Probe djece su po sljedećem rasporedu:**
 - 04. travanj (ponedjeljak):** proba u **19.30 sati**
 - 05. travanj (utorak):** proba u **19.30 sati**
 - 06. travanj (srijeda):** proba u **19.30 sati**
 - 07. travanj (četvrtak):** proba u **19.30 sati**
 - 08. travanj (petak):** proba u **19.30 sati**Sve probe su u župnoj crkvi u Kašini i **obvezne su za sve prvopričesnike!**
 - **Iduću subotu, 09. travnja** je **Prva Sveta Ispovijed kandidata za sakrament Prve Pričesti**. Ispovijed djece i roditelja **započinje u 19.30 sati** u župnoj crkvi. Molimo djecu i roditelje da se odazovu!
 - **Iduću nedjelju, 10. svibnja**, pod svetom Misom u **11.00 sati** je **Prva Sveta Pričest** u našoj župi. Pozivamo sve da se odazovu u što većem broju na ovo slavlje čitave naše zajednice! Taj dan **nema mise** u 9.30 sati u filijalnoj crkvi!
 - **Od nedjelje, 17. travnja do četvrtka 21. travnja**, naša **župa hodočasti u Poljsku i Slovačku**, želeći posjetiti domovinu sv. pape Ivana Pavla II. te mjesto djelovanja sv. Marka Križevčanina, mučenika vjere. **Kroz to razdoblje neće biti večernjih sv. Misa u tjednu**, a u slučaju sprovoda **možete kontaktirati našega župnog orguljaša**, gđina. Bojana Culeja na broj: 099/5912-192.